

明智红木,收藏投资明智之选

本刊记者 张春萍

投资是当今热门话题,想要资产增值,除了现在流行的和田玉、翡翠、克拉钻外,还有一种千百年流传下来的艺术瑰宝——红木家具。明清红木藏品固然珍贵无比,现代红木家具也价格不菲,今日的新品,传承千百年精华、工艺更加精湛,更值得收藏投资。

投资红木家具,需抓准时机

红木家具在收藏价值日益看涨的今天,深受消费者青睐。红木家具的收藏价值与投资价值要根据其本身存在时间的久远、结构与材质、工艺处理精细程度、外观造型等来综合确定。所有现代生产的红木家具其时间价值往往体现在问世后的时间积累,因此在条件允许的情况下,早一天收藏与投资就能进入早一天的时间积累,同时资源的日益贫乏,收藏与投资的早,其花费的成本也相对的低一些。

据明智红木总经理荣日祥介绍,中国历代红木家具,均以檀香紫檀、降香黄檀、交趾黄檀等名贵稀缺的红木为原料。目前红酸枝木类的交趾黄檀是高端红木市场的主力。今年4月起,国内红木原材料价格呈跳跃式上涨,6月12日《濒危野生动植物种国际贸易公



约》消息一出,更是五天一小涨十天一大涨的趋势。交趾黄檀大料从2005年的每吨5000元涨至现在的50万—100万一吨,红木家具价格也猛速暴涨。短期来看,原材料危机对红木生产企业的影响,主要是原料稀缺所引起的价格上涨;老挝的大红酸枝材料所剩无几,新材需几百年才能长成。从长线看,红酸枝价格必定要继续上涨。

红木家具投资需把握诀窍

具有收藏价值,一定有其特点:优良的木料选材、良好的处理工序、精良的家具制作、雕刻工艺,都是红木家具

升值的必备因素。

那么选择什么样的红木家具投资保障性最好,升值空间最大呢?荣日祥介绍,消费者在选购时,最好在知名品牌中挑选,大品牌的红木家具在木材选材上都更有保证,售后服务也会更加放心。目前全国制造红木/仿红木家具的厂家多达1万多家,市场上品质优良的红木原材料供应非常紧张,小厂家很难订到品质优良的红木原材料,而大品牌的红木家具厂家,由于采购数量大,出价高,能够为确保生产出优质的红木家具做基础。

其次,升值和收藏价值的高红木家具,结构合理、拼接不明显、榫卯结构卓越、木材

用料充足。明智红木家具讲求纯手工的精雕细琢,追求艺术品位,让红木家具在使用过程中更具有欣赏和收藏的价值。

另外,红木家具雕花雕工越细致、流畅、灵活,收藏价值越高。明智红木家具手工雕花部分,均是由有10—15年经验的熟练雕刻师傅手工完成,尤其雕刻鸟羽所用的丝翎檀雕手法,是一种独创的笔翎丝翎技法,运用毛笔单线或多线,表现花鸟动物毛发的精细,将工笔画以浅浮雕的形式立体呈现在檀木上。丝翎檀雕顶箱柜的八个柜门雕花,需两名雕刻师傅四个月才能完成,精致的雕工保证了红木家具艺术价值和升值空间。

相关链接

明智御品是红木之都广东中山市明智实业集团旗下知名红木家具品牌,明智家具创建于1988年,公司集产品开发、生产、销售和服务于一体,定位高档红木家具市场,产品远销欧美及东南亚等世界各地。明智家具秉承了明清款式的特点及内涵,攫取古韵之精华,并在此基础上大胆突破创新。明智御品所要设计的,是“现代的古典家具”。“仿”不是明智的风格,“独一无二”的艺术品位才是明智的追求。明智家具着重突出文化品位,求新求美,强调红木家具中的传统特色,从而营造出出现代式的古典家具享受。2011年1月4日,中山市明智御品家具厂经历重重审核,最终脱颖而出,喜获“2010年最具创新力的中国红木家具十大品牌”。

烟台明智红木从1999年创立至今,在烟台已有4家分店,营业面积3000多平方米,成为烟威地区中山明智红木总代理已有15年。从创立至今,明智红木出品的红木家具深受港城消费者喜爱,售前确保一套家具一个证书,售后保证良好的服务质量,免费上门进行保养维护,并实现了15年来无一例质量投诉。烟台明智红木工作人员除了每天接待新客户外,做得最多的便是接待老顾客介绍来的新客户,这证明了明智红木的实力与非凡的品质得到了港城人们的肯定与认可。同时明智红木承诺回收,在顾客购买时可签订回购合同,保证消费者想要将红木家具出手时,能够有合理的渠道与回收价格,同时保证消费者的投资升值空间。

明智红木
中国红木家具十大品牌

海港装饰材料市场F区1排10号(欧派橱柜东)咨询热线:18766521111
嘉禾乐天幸福店四层观光电梯北侧 移动座机:13553137112